
 
 

UNIVERSIDAD TSEYOR DE GRANADA  

 

Departamento de Experiencias Interdimensionales 
 

 

ACTA Nº 49 

 

 

Fecha: 12 de  septiembre del 2016 

Hora: 20 horas de España. 

Asunto: Reunión del Departamento de Experiencias Interdimensionales. 

 

Asistentes: Andando Pm, Aran Valles Pm, Capitel Pi Pm, Col Copiosa Pm, Con 

optimismo La Pm, Dadora de Paz Pm, En el Ojal La Pm, Liceo, Un 

leve suspiro La Pm, Pigmalion dulce La Pm, Apuesta Atlante La Pm, 

Plenitud  

 Cronología nos visitó. 

1. Mantra de protección 
a. El mantra de protección lo realizó Capitel Pi Pm. 

2. Taller de Extrapolación 
a. Lo dirigió Dadora.  

Extrapolacion a la UTU 

 

Muul_Liceo: Llegamos y nos esperaba Aumnor  en la puerta de la UTU. Nos 

ha indicado el aula donde estamos reunidas. Allí había muchos hermanos y 

hermanas. El tema era qué pasa con los talleres, por qué no se hacen , 

tampoco se practican con  los nuevos. Seguíamos analizando el tema. Y se 

explicaba como los intentos de abrir salas para realizar los talleres y 

meditaciones duran poco tiempo...Hacíamos propuestas y estábamos con 

mucho entusiasmo. Se nos decía que era importante que siguiéramos  

intentándolo. Luego me fui con Melcor. 

 

con optimismo la pm: solo vi como nubes de colores amarillo y violeta y al 

final como una carita 

 

Andando_pm: ...Vengo sobrevolando , veo a lo lejos el macizo, sus 

grandes columnas, hay mucho viento, y algo fuerte en su aroma...diviso 

ya el jardín, y bajo lentamente sin apoyar mis pies en el mármol, hay 

silencio, agradable, mi cabeza gira hacia mi derecha, veo un pasillo, lo 



veo pequeño,  giro y camino hacia él, sus habitaciones son pequeñas, y 

al final comienzo a ver reflejos azules que salen de una de ellas, sigo 

avanzando y llego , y veo a Castaño vestido con un traje, al parecer 

plástico blanco, la salita está inundada de un bellísimo color azul, tiene 

algo entre sus manos y al parecer es muy pequeño...escucho a lo lejos 

unas risas, alegres risas, me dirijo hacia las escaleras, voy subiendo, 

cada vez se oyen más nítidas...me encuentro que dentro de ella 

habemos muchas mujeres y dos hombres Esfera Musical y Te Confío, el 

está revisando las dentaduras, todas están muy felices, los chicos 

también están con buzos especiales...sonó el móvil y me trajo de vuelta  

  
 

AranValles Pm: Mi testo me ubica a velocidad pensamiento, como 

otras veces sobre el jardín central en la zona de aulas. No me 

permite posar los pies, me mantiene flotando y veo en el pasillo 

de la derecha a Puente, quien camina apresuradamente hacia el 

inicio del pasillo. De pronto la construcción se empieza a alargar 

hacia el fondo, como si se necesitaran mas aulas. Mentalmente 

pido ser instruida en lo que mas necesite en este momento y 

que mi réplica genuina sabrá. Después del edificio de una planta 

se ve una enorme esfera blanca. Mi testo me lleva allá y 

atravieso la esfera que es de un material sutil. Ahí hay otros 

testos con otros seres todos flotamos y empiezo a sentir una 

relajación, como si nos estuvieran reconstituyendo, Ahí me he 

quedado y regreso grandemente relajada. Aunque tengo la 

impresión de que me quedé ahí... 

 

colcopiosapm2: Pasé por el túnel y llegué a la UTU, a mano izquierda un gran árbol 

rodeado de jardines hermosos, en la entrada un ser muy grande medio rojizo que nos 

dimos el saludo tseyoriano. Luego entre y subí al segundo piso a la tercera sala que 

había en un largo pasillo. Ahí habíamos muchos y estábamos viendo una pantalla 

holográfica en que aparecía el fondo del mar, cuando nos fuimos con nuestros testos a 

través del túnel nuevamente a las profundidades a ver la forma d convivencias que 

tienes los seres del mar. Eso, gracias por la espera. 

 

EN EL OJAL LA PM: Al llegar a la UTU, la energía me hacía girar a la izquierda y 

visionar una gran biblioteca. Entre en una puerta pequeña y me mostraron y libro que 

se titulaba el libro fe los sanadores y al abrirlo había un mensaje del que solo recuerdo 

" ....muéstrate con confianza" , y posteriormente se acercó a mí un HM con el que 

estuve conversando de diferentes técnicas de sanación con la filosofía y herramientas 

de Tseyor. 

 

capitelpipm: nads 

 



3. Lectura y aprobación del Acta nº 48. 

El acta fue aprobado por unanimidad de los presente. 

4. Informar sobre correo enviado a Equipo Web. 

Se envió un correo con todo lo que se dijo en la reunión y estamos 
pendientes de su respuesta. 

5. Proponer actividades para los Muulasterios 

Se  realizó una  propuesta al Departamento  para programar  
actividades para realizarlas en los Muulasterios y casas  tseyor. Se 
abrió un pequeño dialogo sobre el tema. 

Andando Pm: Guardar silencio en algún momento del día, durante 
unos  minutos establecidos. 

Aran Valles: En todos los eventos de Tseyor que  estén incluidas las 
meditaciones y los talleres. 

Capitel Pi Pm: Fomentar más el silencio en el Muulasterio. Estar un 
día sin hablar, por ejemplo, porque es así como se conecta con más 
facilidad. 

Plenitud: En los Muulasterio no podemos esperar nada. Lo que 
tenemos es que fluir. Es necesario ir a esos silencios…dejar a fuera 
nuestro egos. Que actuemos de corazón. Es fluir en esos mundos de 
amor de hermandad. Trabajar en unidad, en hermandad. 

Dadora de Paz: Lo que se quiere proponer es que el Departamento 
organice unas convivencias específicamente de Meditaciones, 
Talleres e investigaciones  de las experiencias interdimensionales, 
en los Muulasterios. Se aprobó por unanimidad y se ira definiendo 
en las próximas reuniones, trayendo ideas. 

6. Pregunta de Seiph para llevar al Ágora. 

Se aprobó en el Ágora  que una vez al  mes, el último domingo de mes, 

se realizaría una actividad de Seiph. Acordamos por unanimidad 

realizar el taller de Seiph el último domingo de octubre. 

7. Reparto de E experiencias para recopilar. 

No se están recibiendo experiencias en el formulario.  

Se propuso hacer una campaña en el Ágora para estimular a que 
sigan enviando las experiencias al Formulario.  



Enviar una carta al Ágora para que nos reserven un tiempo para 
realizar  una visita a nuestra página para que  vean dónde está el 
formulario y los protocolos. También, informar en los equipos y 
departamentos donde estemos sobre este tema. 

Quedo aprobado por unanimidad 

8. Ruegos y preguntas. 

Aran Valles Pm, leyó su experiencia de la UTU. Pero siendo la hora 
del Pulsar cerramos la sesión. 

9. Propuestas para el próximo orden de día. 

No hubo propuesta 

 

Que el Cristo Cósmico nos guie en nuestro caminar 

Triada de D.E.I. 


